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Ata número dezoito da sessão ordinária realizada no dia dezessete do mês de 

junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, nas dependências 

da Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A sessão ordinária 

foi iniciada com o tradicional pequeno expediente, após a convocação da 

Secretária ad hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, procedeu-se à 

leitura das correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: 

Dar entrada no Projeto de Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 006-2024, 

Súmula: Que dispõe sobre “Instituir no calendário municipal a Semana 

Municipal de Sensibilização e Combate à Violência Doméstica e Familiar contra 

a Mulher no Município de Paulo Frontin – Paraná. ” nas comissões 

permanentes de constituição e justiça, finanças e orçamento e políticas gerais 

para analise e emissão de parecer para o dia 01 de julho de 2024. Em seguida 

passou-se para a ordem do dia, onde a Presidência desta Casa de Leis de 

posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes colocou 

as Emendas modificativas ao Projeto de Lei 10-2024 em discussão em seguida 

em votação. Emendas modificativas aprovadas por unanimidade dos 

Vereadores presentes. Em seguida o Excelentíssimo Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei 10-2024 Súmula: Dispõe sobre ações prioritárias da 

Administração Pública Municipal, Metas e Riscos Fiscais, Diretrizes Gerais 

para Elaboração da Proposta Orçamentária, Normas de Execução Financeira a 

serem executadas pelo Município de Paulo Frontin, no exercício de 2025, e dá 

outras providências (devidamente emendado) em discussão, em seguida em 

votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Na sequencia 

o Excelentíssimo Senhor Presidente de posse dos pareceres de todas as 

comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei nº 016/2024 

Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar e dá outras 

providencias, em seguida colocou o mesmo em única votação. Aprovado por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida a Presidência desta Casa 

de Leis de posse dos pareceres de todas as comissões permanentes, colocou 

em discussão o Projeto de Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 005/2024 

Súmula: Estabelece concessão de diárias à Servidores do Poder Legislativo 
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Municipal, Agentes Políticos, Cargos Comissionados, e dá outras providências, 

em seguida colocou o mesmo em única votação. Rejeitado por maioria dos 

Vereadores presentes, votando favoráveis ao referido Projeto de Lei, os 

Vereadores Celso Osmar Kaminski, Jandir Machado de Azevedo e Jonee 

Pesch. Em seguida o Vereador Crispim Viana de Moura requereu verbalmente 

para que seja enviado correspondência oficial ao Prefeito Municipal solicitando 

ao Chefe do Poder Executivo o encaminhamento a este Poder Legislativo de 

toda a documentação pertinente aos dois veículos que foram recentemente 

licitados para o transporte escolar no município. Em particular, requeremos a 

gentileza de enviar: 1. Documentação dos veículos; 2. Documentação dos 

motoristas; 3. Comprovantes dos cursos de capacitação dos motoristas; 4. 

Comprovantes dos cursos do transporte escolar; 5. Relatórios de vistoria dos 

carros; 6. Demais documentos pertinentes à regularização e operação dos 

referidos veículos e motoristas. Esta solicitação visa garantir a transparência e 

a regularidade dos serviços de transporte escolar oferecidos à nossa 

comunidade, assegurando que os padrões de segurança e qualidade sejam 

rigorosamente cumpridos. Colocado em discussão e votação. Aprovado por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida a Vereadora Andrea 

Soraia Blaskievicz indicou verbalmente para que seja encaminhada 

correspondência oficial ao Prefeito Municipal solicitando atenção e providências 

para a substituição das lâmpadas da iluminação pública nas proximidades da 

Igreja São Joaquim e Santana. A iluminação adequada nesta área é de suma 

importância para garantir a segurança e o bem-estar dos moradores e 

visitantes, especialmente durante o período noturno. A falta de iluminação 

adequada tem gerado preocupações quanto à segurança e ao conforto de 

todos que transitam pela região. Colocado em discussão e votação. Aprovado 

por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida foi colocado em 

discussão e votação a solicitação da comissão de estudos para atualização da 

lei orgânica de Paulo Frontin para prorrogação de prazo para mais 06 (seis) 

meses a partir de 30 de junho, para conclusão dos trabalhos da referida 

comissão. Após discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 
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dos Vereadores presentes. Em seguida passou-se para o Grande Expediente. 

Em seguida, deu-se início a palavra livre, iniciando o uso da mesma, nesta 

sessão ordinária, pelo Ilustre Vereador Jandir Machado de Azevedo. Nada 

mais havendo a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão ordinária. O segundo Secretário, Vereador Daniel Gomes, 

lavrou a presente ata, a qual lida e, após ser colocada em apreciação e 

discussão, segue assinada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente Fabiano 

José Bueno, Primeira-Secretária, Vereadora Andrea Soraia Blaskievicz, 

Segundo-Secretário, Vereador Daniel Gomes e demais Vereadores presente à 

sessão.  

ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


